
FESTIVAL WESTERN  

SAINT-ANDRÉ-AVELLIN 

RODÉO PROFESSIONNEL INC. 

 

Procès-verbal de l’assemblée générale tenue le 11 mars 2024 à la caserne de pompiers de Saint-

André-Avellin à 19h00. 

Les présences; Mario Marquis, René Deschambault, Josée Lavergne, Adéodat Bernard, Bernard 

St-Jean, Réal Ducharme, Carole Dupuis, Suzie Proulx, Luc Lanthier, Lucien Lalonde, Sylvain 

Corbeil, Julie     

Sylvain Maheux, Mélanie Plouffe, Annie Larose, Sylvain Larente, Fernand Lauriault, Nathalie 

Lavergne et Lucie Lalonde 

1- Ouverture de la réunion; Suzie Proulx propose l’ouverture de la réunion 

 

2- Nomination d’un président d’élection et d’un secrétaire ; Karine Laplante propose Annie 

Larose comme présidente de la réunion et Lucie Lalonde comme secrétaire 

 

3- Lecture et adoption de l’ordre du jour; Lucie Lalonde fait la lecture de l’ordre du jour et 

René Deschambault en fait l’adoption 

 

4- Adoption et suivi du procès-verbal du 31 janvier 2023; Sylvain Maheux fait la lecture du 

procès-verbal et Carole Dupuis en fait l’adoption 

 

5- Dépôt du rapport financier 2023; le rapport financier est remis car le comptable est en 

congé de maladie 

 

 

6- Rapport d’activité; 

Fernand Lauriault; a adoré son expérience, il sait son rôle, mais beaucoup d’ouvrage 

Nathalie Lavergne; bien aimé son expérience et prête pour l’an prochain 

Annie Larose; beau travail d’équipe durant toute l’année 

Mélanie Plouffe; beaucoup de travail , beaucoup de pression pour le rodéo 

Lucie Lalonde; merci à tous les bénévoles et merci aux nouveaux membres du c.a.  

Défi relevé 

Sylvain Larente; aimé  travailler avec les bénévoles 



Sylvain Maheux; malgré la pluie parfois abondante, il n’y a aucune annulation des 

activités, merci à la CSLC de la collectivité de St-André-Avellin pour les tables de pique-

nique ce fut très apprécié des visiteurs et des commerçants. Le seul problème se sont les 

estrades mais on regarde à améliorer le site. Il manque des responsables pour différents 

dossiers comme responsable des bénévoles, responsable des artistes, merci aux 

bénévoles 

Suzie Proulx; responsable des campings avec Luc Lanthier a bien aimé son année, ils ont 

dû intervenir quelques fois auprès de quelques jeunes  

Réal Ducharme; aucun mauvais commentaire, le stationnement va être refait 

 

7- Modification aux règlements généraux; aucun 

 

8- 22ième édition; conférence de presse en avril, la vente des billets va bien, on fait imprimer 

les programmes à Mont-Tremblant à 30000 exemplaires, il va y avoir des manèges 

encore cette année, l’exposition d’autos ve se faire dans le stationnement en avant du 

musée, pas d’hélicoptère en 2024 car manque de place , la première le bingo va se tenir 

à 15h00, la messe va être célébré dans le petit chapiteau on y place 200 à 300 personnes 

9- Nomination d’un vérificateur ; Luc Lanthier propose la Firme Aamson 

 

10- Période de questions; Suzie Proulx demande si on a les mêmes terrains pour les 

campeurs. Rep; oui mais il va falloir rencontrer M’Iréné Monfils. Suzie va aller voir 

M.Monfils. 

Mario Marquis va être responsable du bar dans le grand chapiteau et il nous rappelle 

que en cas de pluie il faudra prévoir des chapiteaux 

C’est Sylvain Maheux qui est responsable des kiosques, on en a 8 mais il ne veut pas des 

kiosques qui offrent le même menue 

Carole Dupuis; elle est responsable de la mascotte, elle demande un chandail indiqué 

sécurité  

Sylvain Maheux; demande aux bénévoles s’ils aimeraient mieux des chandails ou des 

dossards. L’avantage des dossards ils peuvent servir pour plusieurs années.On panse 

qu’un chandail serait préférable pour les bars, Pas d’épinglettes comme l’an passé, elle 

va être jaune et ne servira pas pour entrée dans les chapiteaux, mais seulement pour un 

tirage.  

Luc Lanthier; s’informe si on va avoir des véhicules tout terrain comme l’an passé. 

Sylvain Maheux lui répond qu’il demande à Carrière et Poirrier pour emprunter 3. 

11- Critères pour être membre du C.A.; Avoir fait du bénévolat l’année avant et être inscrit 

sur la liste, être disponible en majorité du temps lord de la tenue du festival, habité dans 

la Petite-Nation. 

12-  Élections; 



Voici les membres en élection en 2024; -Mélanie Plouffe, Sylvain Maheux, Sylvain 

Larente, Lucie Lalonde 

Nomination d’un président et d’un secrétaire d’élection 

Annie Larose propose Mario Marquis comme président d’élection  

Mélanie Plouffe propose Nathalie Lavergne comme secrétaire  

Sylvain Larente propose Bernard St-Jean comme scrutateur 

Les trois acceptent 

 

Mises en candidature; 

Suzie Proulx propose Sylvain Maheux et Adéodat Bernard seconde 

Carole Dupuis propose Mélanie Plouffe et Annie Larose seconde 

Luc Lanthier propose Sylvain Larente et Lucien Lalonde seconde 

Adéodat Bernard propose Lucie Lalonde et Luc Lanthier seconde 

 

Mario Marquis demande aux candidats s’ils acceptent  

Lucie Lalonde ; accepte 

Sylvain Larente; accepte 

Mélanie Plouffe; accepte 

Sylvain Maheux; accepte 

 

Carole propose la fin de la mise en candidature et Luc Lanthier seconde 

 

13- Périodes de questions; Sylvain Maheux nous rappelle qu’il y a des dossiers, Mario 

Marquis va être responsable des bars de rues, les bénévoles présents nous disent que le 

repas des bénévoles de l’an passé était très bon ainsi que le spectacle. On demande s’il y 

a des suggestions pour le spectacle l’année prochaine.  

14- Levée de l’assemblée 

Sylvain Larente propose la levée à 20h35 

 

 

                                                                                                                                                                                                                


